



Aşağıdaki çıkarma işlemlerini  
örnekte yapıldığı gibi yapınız.

On üçten beş çıktı, **sekiz** kaldı. →

$$13 - 5 = 8$$

On beşten altı çıktı, ..... kaldı. →

$$\dots - \dots = \dots$$

On yediden dokuz çıktı, ..... kaldı. →

$$\dots - \dots = \dots$$

On dokuzdan yedi çıktı, .....kaldı. →

$$\dots - \dots = \dots$$

On sekizden beş çıktı, ..... kaldı. →

$$\dots - \dots = \dots$$

On altıdan dört çıktı, ..... kaldı. →

$$\dots - \dots = \dots$$

On beşten sekiz çıktı, ..... kaldı. →

$$\dots - \dots = \dots$$

On birden yedi çıktı, ..... kaldı. →

$$\dots - \dots = \dots$$

On altıdan dokuz çıktı, .....kaldı. →

$$\dots - \dots = \dots$$